

---

## **\\"РОЗЫ к ПОГОНАМ\\" Второй год премия вручается лучшим по профессии сотрудницам всех силовых структур.**

В Государственном Кремлевском дворце прошло награждение сотрудниц силовых органов общественной национальной премией «ЩИТ и РОЗА». Одним из лауреатов премии стала старший следователь Кемеровского межрайонного следственного отдела СУ СКП по Кемеровской области Людмила Шевякова.

Людмила Александровна доказала, что красота и женственность прекрасно сочетаются с такими качествами, как героизм, отвага и профессионализм при выполнении служебного долга.

Более чем за 23 года службы в системе правоохранительных органов Кузбасса, ею внесен значительный вклад в борьбу с преступностью. В ее производстве находились уголовные дела, связанные с умышленными убийствами, которые представляли особую сложность в расследовании и раскрытии, а также получившие значительный общественный резонанс на территории г. Березовского. Ее любят и уважают коллеги, она с удовольствием передает свой опыт молодым сотрудникам следственного управления.

Людмила Александровна наряду с успешной работой следователя, пропагандируя здоровый образ жизни, в свободное время занимается спортом — легкой атлетикой (бег на средние и длинные дистанции). С 2003 г. по 2008 г. участвовала в городских, областных, региональных, всероссийских и международных соревнованиях среди ветеранов спорта (спортсменов старше 35 лет), где занимала лидирующие места.

*09 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/726236>